



## 决战天门

抗日战争时期，年轻的女考古学家方志珍与父亲方教授同在大学任教，志珍怀着强烈的爱国心，决心把失落民间的神医华佗的医著寻找回来。志珍和日本考古学家川多磨在一座古塔中发现两颗明珠，却被也来寻书的德国人干戈一伙抢走。为尽快找到医书，志珍等人来到漆黑的秘宫，在一颗明珠上找到了线索。众人拿着配制的钥匙来到黄山山麓，志珍与父亲合力开启了石门。在山洞尽头，众人发现了华佗当年藏书的箱子，可是铁箱是山洞中枢，动一动就会山崩地裂。志珍奋力抽出铁箱，抛给川多磨，要她迅速离洞。山洞崩裂，众人拼命奔出，而干戈率人已在山下摆阵守候。护宝激战中，方教授不幸牺牲，志珍等人怒不可遏。一场更为激烈的较量即将展开……

7月2日 16:50 CCTV-6 播出

## 枪手

“神枪中队”的兵都是精挑细选的，迷恋枪械又玩得一手神弹弓的郝冰就是三班长最钟爱的新兵。为了成为一名真正的神枪手，郝冰无论在何种训练项目中都比别人更加刻苦，技艺日益精湛。郝冰弹无虚发，几乎达到枪人如一、心到弹中的地步。

一天，战士们正在训练场上热火朝天训练战术，突然接到紧急通知，协助当地公安局救出一名被杀人犯绑架的人质。五中队快速奔赴现场。歹徒要小男孩的父亲交出600万元，否则他将引爆炸弹，与小男孩同归于尽。穷凶极恶的歹徒在过山车上也装上了炸药。情况危急，一触即发。郝冰与肖聪潜海接近目标，与中队默契配合，在千钧一发之际，郝冰子弹出膛，将歹徒击毙……

7月1日 CCTV-6 13:10 播出



## 奇幻人生 (美国)

国税审计员哈罗德最近总觉得耳边有声音在念叨，就像是生活片段的旁白，而他生活过的或是即将经历的尽在旁白中，这令他惊诧不已。深居简出的作家艾玛·汤普森正在倾力完成最新作品，她并不知道故事的主人公就生活在现实中，而其生活的境遇与她笔下的文字不谋而合，故事的结局就是主人公悲惨离世。虚构与现实正在奇怪地交织，哈罗德只好求助于文学教授达斯汀·霍夫曼，而艾玛在出版社的催促下加快了写作的速度。主角通过一位文学教授的帮忙，找到了作者，希望改变自己的悲惨结局，但是文学教授觉得，如果改变了结局将会破坏作品美感。最终，作者还是改变了决定，将主角带入这一连串故事，最终拯救了主角，将故事划上一个完美的句号。

6月28日 14:50 CCTV-6 播出



## 梁山伯与祝英台新传

马文才看中祝英台美貌，去祝家提亲。假扮男装的英台去寒山寺烧香邂逅山伯，二人一见如故，互生爱慕。英台得知山伯要去东林书院读书，便相约一同前往，并义结金兰。在东林书院，二人感情日渐深厚。英台回家，山伯十八里相送，英台允把九妹许给山伯，山伯以玉笛交给英台带去作为定情物。回到家中，英台已被父亲许给马文才。英台死不从命，与山伯绣楼相会，誓约生死。马家迎亲当晚，山伯染病身亡。英台来到山伯墓前，远处传来笛声，风筝在墓地上空盘旋，山伯身着新郎红袍出现。英台悲喜交集，两人凝目而视，含情脉脉。

6月29日 16:55 CCTV-6 播出



## 功夫

1940年的广东，时势艰苦，但功夫盛行。贫穷的猪笼城寨内居着一帮特异的“普通”人，其实他们每个人都是卧虎藏龙的武林高手。本来他们与世无争，直至有一个黑帮大哥想铲平这个地头，故事就开始发生了。一切因为阿星的出现。阿星做梦都想加入“斧头帮”，向往黑社会的生活。当黑帮大哥请来各界武林高手进攻猪笼城寨时，阿星趁机自荐，不断向黑帮大哥“表现”自己，最后阿星决定去“杀人”，但是连拿刀子都会手颤的他又怎么杀人，他只能成为斧头帮在歼灭猪笼城寨时利用的工具，阿星没有想到后果会如此严重……

7月3日 23:57 洛阳台三套 播出



## 无形杀

魔兽玩家高飞在一次网友聚会中认识了美丽的少妇林燕，两人开始网上约会。林燕的丈夫程涛无意中发现妻子与高飞热辣的网上对话。盛怒之下，他在网上发表了匿名信。始料未及的是这件事备受关注，网友开始对他进行“人肉搜索”，以致高飞和林燕的个人信息全部被披露在网上，同时网友对高飞和林燕下达了网上通缉令，他们所有的正常生活完全失控。

为了保护家人及自身的安全，丢掉工作的高飞被迫使用假身份证躲到了这个岛上。海岛刑警队长张瑶接到报警，码头上发现了一具无头女尸，这具无头女尸是谁？又是谁杀死了她？随着故事的展开，林燕、林燕的丈夫、参与人肉搜索的网民进入警官张瑶的视野……

6月30日 13:20 CCTV-6 播出

## 皇家刺青

泥瓦匠鲁二因为修缮皇宫，巧遇被太后软禁的皇上。皇上在鲁二私处刺青，拟诏派他营救天牢中的大学士。鲁二临危受命，详细制订了营救大学士的计划。他为潜入天牢假意打劫，却无意中邂逅了赌场老板娘红中，二人不打不相识。红中有一个死对头许三刀，因冒犯钦差大臣福尔摩也被抓入天牢准备问斩。鲁二在潜入天牢搭救大学士之时，刚好赶上刺客前来行凶，两人狼狈逃出天牢，福尔摩在后面紧紧追赶。逃亡中，大学士对鲁二的身份表示怀疑，后者遂露出私处方才验明正身。正当二人准备按刺青寻找藏宝图之时，福尔摩、红中、许三刀等形形色色的人物也卷入了这场追杀……

7月4日 16:25 CCTV-6 播出

